
　反射テスト　単位　面積　02

1. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 50秒, A級 1分 20秒, B級 1分 50秒, C級 2分 40秒 ）

（1）　 37ha= 　　 a （2）　 1.28a= 　　 m2

（3）　 0.45m2 = 　　 cm2 （4）　 0.0516km2 = 　　 m2

（5）　 9800a= 　　 ha （6）　 900000m2 = 　　 ha

（7）　 0.0206km2 = 　　 ha （8）　 15000m2 = 　　 ha

（9）　 2250cm2 = 　　 m2 （10）　 2000a= 　　 km2

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 45秒, A級 1分 10秒, B級 1分 40秒, C級 2分 30秒 ）

（1）　 19ha= 　　 a （2）　 0.85a= 　　 m2

（3）　 0.025m2 = 　　 cm2 （4）　 0.0012km2 = 　　 m2

（5）　 8000a= 　　 ha （6）　 60000m2 = 　　 ha

（7）　 0.09006km2 = 　　 ha （8）　 12500m2 = 　　 ha

（9）　 650cm2 = 　　 m2 （10）　 29000a= 　　 km2

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　単位　面積　02　解答解説
1. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 50秒, A級 1分 20秒, B級 1分 50秒, C級 2分 40秒 ）

★面積の単位　順に 100倍ずつちがう.（ ★例外　 1m2 = 10000cm2 ）
km2 ha a m2 cm2

1 100 10000 1000000（百万）
1 100 10000

1 100

1 10000

（1）　 37ha= 　　 a

　 37× 100 = 3700　…答え

（2）　 1.28a= 　　 m2

　 1.28× 100 = 128　…答え

（3）　 0.45m2 = 　　 cm2

　 0.45× 100× 100 = 4500　…答え

（4）　 0.0516km2 = 　　 m2

　 0.0516× 1000× 1000 = 51600　…答え

（5）　 9800a= 　　 ha

　 9800÷ 100 = 98　…答え

（6）　 900000m2 = 　　 ha

　 900000÷ 100÷ 100 = 90　…答え

（7）　 0.0206km2 = 　　 ha

　 0.0206× 100 = 2.06　…答え

（8）　 15000m2 = 　　 ha

　 15000÷ 100÷ 100 = 1.5　…答え

（9）　 2250cm2 = 　　 m2

　 2250÷ 100÷ 100 = 0.225　…答え

（10）　 2000a= 　　 km2

　 2000÷ 100÷ 100 = 0.2　…答え

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 45秒, A級 1分 10秒, B級 1分 40秒, C級 2分 30秒 ）

（1）　 19ha= 　　 a

　 19× 100 = 1900　…答え

（2）　 0.85a= 　　 m2

　 0.85× 100 = 85　…答え

（3）　 0.025m2 = 　　 cm2

　 0.025× 100× 100 = 250　…答え

（4）　 0.0012km2 = 　　 m2

　 0.0012× 1000× 1000 = 1200　…答え

（5）　 8000a= 　　 ha

　 8000÷ 100 = 80　…答え

（6）　 60000m2 = 　　 ha

　 60000÷ 100÷ 100 = 6　…答え

（7）　 0.09006km2 = 　　 ha

　 0.09006× 100 = 9.006　…答え

（8）　 12500m2 = 　　 ha

　 12500÷ 100÷ 100 = 1.25　…答え

（9）　 650cm2 = 　　 m2

　 650÷ 100÷ 100 = 0.065　…答え

（10）　 29000a= 　　 km2

　 29000÷ 100÷ 100 = 2.9　…答え

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

